



Глава ведомства поручил представить доклад по информации о проживании граждан в аварийном доме в Челябинске



В средствах массовой информации опубликован материал об аварийном состоянии дома по улице Батумской в Челябинске. Люди ждут расселения, которое запланировано на 2030-й год, и боятся оказаться под завалами, поскольку здание находится в ненадлежащем для проживания состоянии - со сквозными трещинами в стенах, проваливающимися полами и другими недостатками. Дом признан аварийным в 2020 году. Сообщается, что владельцам предлагают взамен другое жилье, но, по словам жителей, оно также находится в ненадлежащем состоянии. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1795123>